Zacieniuj figury

N . . , 2 . .
Potrafie zacieniowaé ¥, - oraz %2 danej figuruy.
21 % A

1. Czy potrafisz wskazaé 6 réznych sposobéw zacieniowania 3 figury?

2. Zacieniuj 7 kazdej figury.

3. Teraz zacieniuj + figur w inny sposdb.
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Zacieniuj figury

4. Znajdz rézne sposoby zacieniowania 2 figury.

5. Skad wiesz ile kwadratéw pokolorowac?
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Zacieniuj figury

N . . , 2 . .
Potrafie zacieniowaé %, + oraz % danej figury.

1. Czy potrafisz wskazaé 10 réznych sposobéw zacieniowania 5 figury?

2. Zacieniuj 7 kazdej figury.
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Zacieniuj figury

3. Zacieniuj % figury.

4. Znajdz 8 réznych sposobéw zacieniowania 7 figury.

5. Jak wyjaénisz komus, czym jest 1?

Jak wyjasnisz komus, czym jest 7?

Jak wyjadnisz komus, czym sq 2?
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Zacieniuj figury

N . . , 2 . .
Potrafie zacieniowaé ¥, - oraz %2 danej figuruy.
21 % A

1. Czy potrafisz wskazaé 10 réznych sposobéw zacieniowania 5 figury?

2. Zacieniuj 5 kazdej figury. Przekresl krzyzykiem figury, ktérych nie mozesz
zacieniowaé 1 i wyjasnij dlaczego.
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Zacieniuj figury

3. Zacieniuj % kazdej figury. Przekre$l krzyzykiem figury, ktérych nie mozesz
zacieniowaé Z i wyjasnij dlaczego.

| —

4, Znajdz 8 réznych sposobdw zacieniowania 7 figury.

Jak myslisz ile istnieje w sumie réznych sposobéw zacieniowania tej figury?

Miedzy 1 a 10 Miedzy 10 a 20 Wiecej niz 20

Wyjasnij swojg odpowiedz.
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Zacieniuj figury

5. Jak wyjasnisz komus, czym sq 2?

visit twinkl.com




Zacieniuj figury Odpowiedzi

*

* %

L 8 8 ¢

Dowolne 2 pola zacieniowane na
rézne sposoby.

Dowolne 3 pola zacieniowane na
rézne sposoby.

Dowolne 3 pola zacieniowane na
rézne sposoby.

Dowolne 1 pole.

Dowolna 1 pole.

Dowolne 2 pola.

Dowolne 2 pola.

Dowolne 1 pole.

Dowolne 1 pole.

Dowolne 2 pola.

Nie ma 4 pdl takiej samej wielkosci.

Dowolne 3 pola.

Pola nie sq takiej samej wielkosci.

X

Dowolne 3 pola.

Jest 10 pdl, dlatego nie mozna
obliczy¢  z 10.

*dziecko o bardzo wysokim stopniu
zaawansowania moze pokolorowac
2 %, co jest prawidtowe.

Jak powyzej, ale inne pola.

Dowolne 2 pola.

Dowolne 2 pola.

Nie ma pdl takiej samej wielkosci.

Dowolnych 6 pdl.
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* %

* % K

Dowolne 4 pola.

Pola nie sq tej samej wielkosci.

Dowolnych 6 pél.

Dowolnych 5 pdl.

Dowolnych 6 pdl zacieniowanych,
réznych od poprzednich.

Dowolne 2 pola zacieniowane,
rézne od poprzednich.

Istnieje 28 sposobéw. Uczen
moze drogq rozumowania
oszacowac mozliwg licze sposobdw.

Dowolne 2 pola zacieniowane, rézne
od poprzednich.

Uczen potrafi bez trudu znaleZ¢
8 sposobdw, dlatego mozna
powiedzieé, ze jest ich wiecej niz 10.

z12 = 3, dlatego 6 pdl zacieniowanych.

DN B=

to tyle samo, co 7.

Podobne rozumowanie prowadzace do
tego wyniku.

2 to jedna cze$¢ czego$, co jest podzi-
elone na dwie réwne czesci.

% to jedna cze$¢ czego$, co jest podzi-
elone na cztery réwne czesci.

f to 2 z 4 réwnych czesci lub
ekwiwalent 3.

Podobne rozumowanie.

rowne 3.

Podobne rozumowanie.

f; czyli 2 z 4 réwnych czesci jest
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